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A A great central U-shape galley, very functional
Une grande cuisine centrale en U, trés fonctionnelle
Eine grandiose Pantry in U-Form, sehr funktionell
Una gran cocina central en forma de U, muy funcional
Una grande cucina centrale a forma di U, molto funzionale

» A bright saloon
Un carré luminueux
Ein heller Salon
Una zona de estar luminosa
Un salotto luminoso

< Llegant touch
Finition élégante
Elegantes Finish
Elegante acabado
Finiture eleganti
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» Convertible coamings offering

a unique relaxation zone

Des hiloires convertibles offrant

e zone de détente unique

Die transformierbaren Cockpitseiten
werden zu einer einzig en Sonnenliege
Brazolas convertibles que ofrecen

una zona de relajacidn dnica

Bordi laterali pozzetto trasformabili
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General specifications / Caractéristiques techniques / Technische daten /
Caracteristicas generales / Caratteristiche tecniche

Overall length with bowsprit / Longueur hors tout avec delphiniére / Lange tiber Alles mit Bugsprit / Eslora total con delfinera / Lunghezza fuori tutto

con delfiniera : 13,39 m / 43' "
Overall length / Longueur hors tout / Lange tber Alles / Eslora total / Lunghezza fuori tutto : 13,00m/ 42' 7"
Hull length / Longueur coque / Rumpflange / Eslora de casco / Lunghezza scafo : 12,64m/ 475"
Waterline length / Longueur flottaison / Lange Wasserlinie / Eslora a la flotacién / Lunghezza al galleggiamento : .........mmmmnmieeeeneenens 12,00m /39" 4"
Beam / Largeur hors tout / Rumpfbreite / Manga de casco / Baglio massimo : 4,29m /14’ 0"
Displacement / Déplacement lége GTE / Verdrangung / Desplazamiento en rosca / Dislocamento leggero : .......mmeceeeeeeecssssssss 8 561kg /18 874 Ibs
Standard keel draft / Tirant d'eau GTE / GroBer Tiefgang / Calado GTE / Pescaggio lungo GTE : 230m/77"
Shoal keel draft / Tirant d'eau PTE / Tiefgang kleiner Tiefgang / Calado PTE / Pescaggio corto PTE : 160m/5 2"
Engine power / Puissance moteur / Motorleistung / Potencia motor / Potenza motore : Yanmar 45 HP/CV (33 kW)
Cabins / Cabines / Kabinen / Cabinas / Cabine : 2/3/4
Berths / Couchages / Kojen / Literas / Cuccette : 4/6/8(+2)
Fuel capacity / Capacité carburant / Inhalt Treibstofftank / Depésito carburante / Serbatoio carburante : 2001/ 53 US gal
Water capacity / Capacité eau / Inhalt Wassertank / Depésito agua / Serbatoio acqua : 3301/ 87 US gal
Standard - Sail area / Surface voilure / Gesamtsegelflache / Superficie velas / Superficie vele : 90,3m?/ 972 Sq ft
Performance - Sail area / Surface voilure / Gesamtsegelfliche / Superficie velas / Superficie vele : 98,37 m* /1185 Sq ft
CE Category / Catégorie CE / CE Fahrtgebeitszertifikat / Certificacién CE / Certificazione CE : ... A6 / B7 [ C12 (for 2 cabins version)

A8/ B9 / C14 (for 3 cabins version)
Designers / Architectes / Architekt / Arquitectos / Architetti: ..ccccceeeeeeeeccs Philippe Briand Yacht Design - Piaton Bonet Yacht Design - Jeanneau Design
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Sun Odyssey, Jeanneau Yachts, Sun Fast... il y a forcément un Jeanneau qui vous ressemble !
A découvrir sur www.jeanneau.com ou chez votre concessionnaire Jeanneau.

Sun Odyssey, Jeanneau Yachts, Sun Fast... with so many models to choose from,
there is sure to be a Jeanneau with your name on it!
Discover all these and more at www.jeanneau.com, or at your local Jeanneau Dealership.

Sun Odyssey Jeanneau Yachts Sun Fast
Elegance and performance Luxury and ocean sailing Race short-handed or with crew
Elégance et performance Luxe et grande croisiére Course en solitaire comme en équipage

Up to 7 year warranty.*
STRUCTURAL - Jusqu'a 7 ans de garantie.
WARGINIM - Bis 2u 7 Jahre Garantie.

- Hasta 7 afios de garantia.
- Fino a 7 anni di garanzia.

*Full warranty details are indicated in the general conditions of sale, available at Jeanneau dealerships.
Tous les détails sur la garantie sont précisés dans les conditions générales de vente disponibles chez
les concessionnaires Jeanneau.

1SO 50001 1SO 9001 1SO 14001

Energie Qualité Environnement

AFNOR CERTIFICATION

Jeanneau enjoys Environmental & Quality Certification / Jeanneau bénéficie de la
Certification Environnement & Qualité / Jeanneau hat das Zertifikat Umweltqualitat
erhalten / Jeanneau se beneficia de la Certificacion Medioambiental & Calidad / Jeanneau
ha ottenuto il Certificato Qualita & Ambiente

Réseau international JEANNEAU disponible sur : Les modeéles photographiés ne sont pas contractuels et peuvent étre Agissez pour
JEANNEAU International dealer network available at : présentés avec des options. Les décorations intérieures et extérieures le recyclage des

ainsi que les équipements divers peuvent étre modifiés sans préavis.

papiers papiers avec

R Jeanneau
Photographs of these presented models are not contractually binding, et Ecofolio.
and may include optional equipment. Interior and exterior decoration
as well as equipment may be modified without prior notice. (3 )
e

www.jeanneau.com

JEANNEAU

Jeanneau, 32 avenue des Sables - CS 30529 - 85505 Les Herbiers cedex - France - Tél. (33) 2 51 64 20 20
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